



“我的南京”手机软件上线 能查社保、看病挂号、买火车票……



如果你想知道公积金、社保账户缴了多少钱,要查询你的车是否违章,可能需要登录不同的网站;如果你想知道路上堵不堵,附近公共自行车站还有没有车可以借,可能出门后才能了解。昨天,现代快报记者从南京市信息中心获悉,“我的南京”城市智能门户应用软件正式上线运行,只要在智能手机上安装这样一个APP应用,以上这些信息,足不出户动动手指就一网打尽了。

现代快报记者 张瑜

关注

问题一:
这么多实名用户信息,如何保障安全?

一个软件拥有这么多功能,很多市民感觉过瘾,但也担心,社保、车辆、医疗等信息都在这里,如何确保信息安全?手机丢失怎么办?

据悉,“我的南京”依托政务数据的中心数据库,也即手机不存储相关信息,市民也不需要填写个人资料,只需实名认证即可。这些信息资源在法律范围内应用,有严密登记保护体系。由于手机不存储个人信息,所以只要没有账号密码,就没法获取用户资料。

问题二:
“我的南京”未来还将有哪些新功能?

据介绍,目前该平台还在持续建设中,未来会扩大服务范围,进一步开发建设包括体育社交信息服务,比如整合体育健身场馆、俱乐部、会员、教练等资源,搭建集健身、交友、购物于一身的体育社交平台。此外,在智慧医疗信息服务方面,将患者、医护人员、医疗机构等角色统一纳入,建立最贴近市民的健康保障系统。另外,还将整合政务公开信息服务、智能交通出行规划、智能家居、居家养老等,力求打造成为国内领先的、汇聚南京市公众服务资源的综合信息服务平台。

未来还将开放支付功能,比如水电气、违章罚款的缴纳,都可在今年底之前,还将增加找车位等功能。目前注册相对来说稍微麻烦,下一步会联系通讯运营商、银联等,通过手机号或银行卡,方便快捷完成注册。

超前 官方推出综合性便民软件,国内领先

南京城市智能门户是《南京市“十二五”智慧城市发展规划》的重点项目,在2013年9月完成招标,目前已完成“我的南京”城市公众信息服务平台移动APP软件开发。今年6月上旬,开始上线投入试运行进行公测,目前,已有2万余

名用户,系统运行稳定、正常。

南京市发改委(信息办)、公安局、人社局、交通局、社保中心等10个单位是首批建设单位,已在平台上开展多项应用服务。软件要求市民实名注册,可供查询个人社保、公积金等专属信息,也可提供

便民电话、实时路况等查询信息。系统还为用户提供个人云存储服务等。“我的南京”是政府背景开发的综合性便民软件,在国内相对超前。随着功能不断完善,它可望成为每一位南京市民的“标配”。

体验 刷一刷市民卡就能注册

这个便民软件有如此多的智能服务,现代快报记者决定下载进行体验。只要有南京户籍、南京居住证(暂住证)、在南京交纳公积金和社保等条件中的一个,即可以下载注册。智能手机可登录<http://d.mynj.cn/i.html>,或者电脑登

录<http://www.mynj.cn>网站,即可下载“我的南京”。

市民可以通过公积金账号注册、市民卡注册,或者上传本人身份证的照片注册,也可以通过激活码注册。有NFC功能的安卓手机可以直接刷市民卡,就能完成认证注

册,保证每位市民都是实名认证。

随后,记者通过手机轻松完成软件下载。

登录后,能查阅各种信息,用户还可以使用语音功能,只要对着麦克风讲出需要搜索的内容,就能得到相应信息。



青奥频道界面手机截屏

看点 能查询社保、违章、用水用气、同城重名等信息

在“我的家园”中,可以查询公积金、社保、驾照、违章等。比如,公积金账户的缴存、住房补贴、公积金贷款等,还能查看每月缴纳的金额明细。在社保账户,可以看到个人养老、医疗、失业、工伤、生育保险的缴纳明细。

驾照信息中,可查询用户驾照剩余分值和下次换领日期提醒。市民可以绑定南京车辆号牌,查询车辆违章详细记录,包括违章的具体时间、地点、违章行为、处罚金额等。

添加家庭用水、用气的缴费卡号和户名后,可查询水费、燃气费等,还能“查看缴费历史”。

“我的南京”还为用户提供最多

100G的免费私人云空间,一方面系统通过云箱自动推送信用档案、体检报告给用户,市民也可上传文件、相册、视频、通讯录等存放到自己的私人云箱。

青奥频道中,有青奥动态、志愿者服务、竞赛日程、3D奥体找座等内容。如果来奥体看比赛,输入观看比赛的座位区域,软件就能通过3D导航带领你快速找到座位。

在城市相关的公共信息服务中,交通出行类特别方便。比如实时路况板块,出门前想知道路上堵不堵车,可看实时路况避开拥堵路段。如果想借公共自行车,可查询各停放站点的位置,还有多少自行车可

借,目的地有多少空位可还车。

软件能查询旅游、火车、航班信息等,还可在网上购买火车票。

市民不用登录各门户网站,就能直接看到中国南京网站的新闻、公示公告、民生资讯等信息。

软件有身份证验证的功能,假如你要租房的话,房东提供了身份证号,你可以通过输入其提供的身份证号码和姓名进行核对。还有个“同名查询”功能,家长给孩子取名时,输入就能知道是否重名。记者输入自己的姓名,发现南京共有502位同名的。

“我的南京”还能提供体检报告查询功能,包括鼓楼医院、第一医院、

脑科医院、妇幼保健院、儿童医院等15家大医院,输入患者姓名和体检单号就能查询体检报告信息。

据工作人员介绍,预计下周,南京50家医院,包括所有三级医院和部分二级医院,都可以上线预约挂号。市民想看病的话,只需动动手指就可以挂到号了。未来还将提供120急救等惠民应用。

此外,软件还可专门查询医疗信息、医保药品、献血动态等,市民只要输入想了解的内容,点击查询即可。比如输入药品名称,就能了解药品的价格和医保报销比例。想献血的话,可以查询近期哪些血型的血液紧缺等。

加入 中医养生俱乐部 电子艾灸仪免费拿

你还在为不会操作艾灸而烦恼吗?
你还在害怕艾灸烫伤你的皮肤吗?
你还在为艾灸的烟熏火燎而无奈吗?

电子艾灸仪自己在家就可艾灸
既享受传统艾灸的种种好处
又规避传统艾灸的种种麻烦

免费送

LED显示屏
时间温度一目了然
操作简便!

温度调节键
温度随意调节,
避免烫伤!

通道按键
多通道选择,
多个穴位同时艾灸!

时间调节键
轻松调节,
节省人工!



厂家声明:为避免资源浪费,不购买艾灸片者,谢绝赠送!

会员热线: 400-117-5180